OHJEET

J03643

2019-07-31

FL -SAADETTAVAN KULJETTAJAN SELKANOJAN ASENNUSSARJA

YLEISTA

Sarjan numero
54099-10
Mallit

Mallien sovitustiedot ovat P&A-myyntiluettelossa ja sivun www
.harley-davidson.com Parts and Accessories (Osat ja
lisdvarusteet) -osiossa (vain englanniksi).

Lisdosia tarvitaan

Erikseen myytdva FL-sdadettdvan kuljettajan selkanojan
asennussarja osto tarvitaan taman sarjan asennukseen. Saat
lisétietoja Harley-Davidson-jalleenmyyjalta.

4 VAROITUS

Kuljettajan ja matkustajan turvallisuus riippuu tdméan sarjan
oikeasta asennuksesta. Jos toimenpide on mielestasi liian
vaikea tai sinulla ei ole sen tekemiseen tarvittavia tyokaluja,
pyyda Harley-Davidson-jdlleenmyyjaa tekemaan asennus.
Taman sarjan virheellinen asennus voi aiheuttaa kuoleman
tai vakavan loukkaantumisen. (00308b)

HUOMAUTUS

Tdssd ohjelehdessé viitataan korjaamokasikirjan tietoihin.

Asennusta varten tarvitaan moottoripyérdmallin
korjaamokésikirja, joka on saatavana
Harley-Davidson-jélleenmyyjalta.

Sarjan sisalto
Katso kohdat Kuva 9 ja Taulukko 1 .

IRROTTAMINEN

1. lrrota olemassa oleva istuin ja tartuntahihna (mikali
sellainen on asennettuna) korjaamokasikirjan ohjeita
seuraten.

2. Katso lisatietoja korjaamokasikirjasta ja poista vasen
sivukate seka akku.

3. Katso Kuva 5 . Veda muovinen sytytystulpan letkun pidike
ulos runkolevyn reiasta siitéd kohdasta, johon saatékahvan
kiinnike asennetaan. Havitd muovinen letkunpidike.

4. Irrota keskirungon ilmanohjaimen vasen asennuspultti ja
aluslevy. Saasta asennusta varten.

5. Mikali varustettu tartuntakiskolla: Katso Kuva 1. Poista
tartuntakiskon ruuvit (1) ja havita ne.

6. Poista johtosarjan kiinnityspidike, joka sijaitsee
Kallistuskulmatunnistin (BAS) :n ylapuolella. Havita pidike.

7. 2009 - 2018 mallit: Irrota ruuvit (3), joilla BAS -kannatin
(4) on kiinnitetty.

J03643 & Monet Harley-Davidson-varaosat ja -lisdvarusteet on valmistettu muoveista ja metalleista, jotka voidaan

Tartuntakiskon ruuvi (2)
Tartuntakisko
Kallistuskulmatunnistimen ruuvi (2)

1.
2.
3.
4

. Kallistuskulmatunnistin

Kuva 1. Poista kallistuskulmatunnistimen ruuvit
ASENTAMINEN

1. Kuva 2 Asenna kiinnitysmutteri (1) kiinnitysreikdan (2).
Kohdista pidikkeen mutterireikd kohdistus reikdan (3).
Noudata keskirungon ilmanohjainsarjan mukana tulleita
ohjeita asentaaksesi nelja itsepuristuvaa erikoismutteria.

2. Siirrd sahkdliitinta niin, ettei selkdnojan kiinnityskanta ole
sen esteena.

3. Kuva 3 Asenna asennuskannatin (8) asennustukeen (4)
ruuvilla (6) ja laippamutterilla (7). Kirista ruuvi.

Vaantdmomentti: 8-11 N-m (72-96 in-lbs)
Asennuskannattimen ja asennustuen vélinen ruuvi
HUOMAUTUS

Kéyta ainoastaan méériteltya ruuvia asennuskannattimen
kiinnittdmiseksi BAS :n.

4. Kuva 3 Asenna etuosan asennuskannatin (8).

HUOMAUTUS

Kéyté ainoastaan médriteltyd ruuvia asennuskannattimen
kiinnittdmiseksi BAS :n.

a. 2009 - 2018 mallit: Asenna etuosan
asennuskannatin (8) laipparuuveilla (5) samalla
kun pidat BAS kannatinta paikallaan. Kirista.

Vaantdmomentti: 8,1-12,2 N-m (71,7—-108,0 in-lbs)

1/6

kierrattaa.
Havita materiaalit vastuullisesti.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=fi_FI&ref=J03643

2019 - nykyiset mallit: Asenna etuosan
asennuskannatin (8) kayttamalla laipparuuveja (5) ja
laippamuttereita (10). Kirista.

Vaantdmomentti: 8,1-12,2 N-m (71,7-108,0 in-lbs)

is05770

Kiinnikkeen mutteri
Kiinnikkeen mutterin asennusreika
Kiinnikkeen mutterin tasausreika

2/6

Kuva 2. Asenna kiinnikkeen mutteri

Ruuvi, 1/4-20 x 3/4” (2)

Aluslevy (2)

Tartuntakisko (mikéli asennettuna)
Selkdnojan asennusalusta

Ruuvi, 1/4-20 x 5/8” (2)

Ruuvi, 1/4-20 x 3/4”

Laippamutteri

Asennuspidike

Tartuntahihna (mikali asennettuna)

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
1

0. Laippamutteri (2019 - my6hemmit)

Kuva 3. Asenna selkdanojan asennusjalusta

5. Kirista peran kiinnitysruuvit (1).
Vaantomomentti: 7-11 N-m (60-96 in-lbs) lukkomutteri

6. Kirista keulan kiinnitysruuvit (5).
Vaantdémomentti: 8—12 N-m (72—108 in-lbs) Kiinnityspultit

7. Kuva 9 Kiinnitd kayttdlaitteen kahva ja kaapeli (13)
kayttolaitteen kahvan kannattimeen (12) ruuveilla (9) ja
lukkomuttereilla (11).

8. Kuva 5 Varmista, ettd selkanojan saattkaapelia ei ole
yhdistetty asennuskannattimeen. Aloittaen selkanojan
kaapelin kokoonpanopaasta, reititd kaapeli ristipaalevyn
ja rungon lapi (5).

9. Jatka kaapelin reitittdmista akkukotelon ja
sulake-/sdhkdkotelon valitse. Jatka edelleen kaapelin (1)
reitittamista ylos sahkokotelon takaa rungon ja
takalokasuojan valitse, ja lopulta takalokasuojan paata
selkanojan kannattimeen.

HUOMAUTUS

Ethén kayta Loctite-lujitetta kiinnittimiss&, joilla keskirungon
ilmanohjain on kiinnitettyné runkoon. Jos Loctite koskettaa
ilmanohjainta, tapahtuu vaurioita.

J03643



10. Kuva 5 Liu’uta kayttolaitteen kokoonpanon (4) kannattimen
tasainen puoli johdinten takaa ja kohdista ohjaimen ylempi
kiinnitysreika sadatdkahvan kannattimen kanssa. Varmista,
etta kannattimen koukku/taivutettu kieleke kiinnittyy rungon
ristijdsenen reunaan. Kohdistettuna aseta ruuvi paikalleen
ja kirista se aluslevyineen.

Vaantomomentti: 2,8-3,9 N-m (25-35 in-lbs) Ruuvi

11. Kuva 9 Hae sarjan mukana toimitettu liimapintainen pidike
(8). Puhdista saatékahvan kiinnikkeen tasainen alue
isopropyylialkoholilla siitd kohdasta, josta muoviletkun
pidike poistettiin. Kiinnitd pidike kannattimeen ja reititd
sytytystulpan johto ja haihdutinputki pidikkeen lapi. Taita
pidike alas kiinnittddksesi seka johdon etta putken tiukasti
kiinni.

12. Kuva 6 Kiinnitd vapautuskaapeli (1) selkanojan
asennuskannattimeen (2) kuvatulla tavalla. Kiinnita kaapeli
varovasti kaasujousen (4) akseliin mukana tulleen
kaapelihihnan (3) avulla. Al ylikiristd kaapelihihnaa.

13. Asenna akku ja vasen suojus paikoilleen. Katso

korjaamokasikirjaa

ISTUINSUOJUSTEN ASENNUS

1. Asenna istuin tilapaisesti selkdnojamekanismin paalle.
2. Asenna, mutta ala kirista istuinkiinnitystarvikkeita.

3. Asenna kuljettajan selkdnoja oheisten SELKANOJAN
ASENNUS -ohjeiden mukaisesti.

Kuva 9 Hae istuinsuojus (17).

Laita maalarinteippia istuinsuojuksen paalle voidaksesi
paikantaa suojuksen istuimella.

a. Laita  maalarinteippia  istuinsuojuksen  siledlle,
ei-limapuolelle.
b. Maalarinteipin  pitdisi ulottua noin 5 cm (27

istuinsuojuksen lyhemman puolen jokaisen reunuksen
yli.

6. Aseta istuinsuojus ylhaaltapain istuimen aukon takaosan
ja selkanojan mekanismin véliin teipin avulla kokonaan
reunaan asti. Ala teippaa suojusta istuimeen viela.

7. Kuva 8 Selkanojan ja istuimen ollessa paikallaan tyénna
selkanoja tdyteen etuasentoonsa (3). Selkanojamekanismi
painaa istuimen alapuolta ja asennettavaa istuinsuojusta
vasten.

HUOMAUTUS
Istuinsuojuksen tarkoitus on ehkéistd ennenaikaista kulumista
selkdnojamekanismin ja istuimen alapuolen Vviélilld. Jos
istuinsuojus on sijoitettu lilan matalalle istuimen aukon kohdalla,
selkdnojan mekanismi voi eteenpadin tydntdessa repid suojuksen
yldreunaa, minké jélkeen selkdnojaa voi olla vaikea saada
takaisin pystyasentoon.

8. Kun selkdnojan mekanismi on taysin etuasennossa, saada
istuinsuojusta siten, ettd ylempi reuna on sijoitettu noin

runsaan senttimetrin  sen takareunan ylapuolelle
istuintaskuun.
9. Liimaa istuimeen maalarinteippia valiaikaisesti

sailyttdaksesi maaritetyn asennon.

J03643

10. Pitadksesi istuinsuojuksen teipattuna paikoilleen, irrota
istuin ja aseta se yldsalaisin pehmean ja puhtaan pinnan
paalle.

11. Merkitse tai ilmaise muutoin istuinsuojuksessa olevien
reunojen sijainti istuimen alapuolella.

12. Irrota suojus istuimesta ja maalarinteippi suojuksesta.

HUOMAUTUS
Estaéksesi asennettua selkdnojaa repimdstd suojusta, kun
selkdnojaa ollaan asentamassa, rullaa hieman istuinsuojuksen
yldreunaa, joka on Idhimpéné takasatulan osaa istuimesta.

13. Kuva 4 Huomioi ja sovita varovasti istuinsuojusta (2) niin,
etta sen pinnan muoto peittaa sopivasti istuimen aariviivat

(1)
14. Huomioi istuinsuojuksen sijainti ja puhdista noin 25
nelidsenttimetrin alue saippuavedella tai alkoholilla.

15. Poista liimareunus istuinsuojuksesta ja aseta istuinsuojus
sille tarkoitetun paikan paalle.

16. Painele istuinsuojuksen keskeltd ulospain poistaaksesi
suojuksen ja istuimen valiin jaaneet ilmakuplat.

17. Annan liiman kuivua kokonaan 24 tuntia ennen kuin annat
sen kastua tai altistua aarimmaisille lampatiloille.

ISTUIMEN ASENNUS

1. Asenna satula. Kun satula on asennettu, varmista sen
kiinnitys vetamalla sita ylospain. Katso korjaamokasikirjaa

2. Liuv'uta istuin tartuntahihnan yli ja asenna istuin aiemmin
irrottamallasi laitteistolla, mikali tartuntahihna on asennettu.
Katso korjaamokasikirjaa

3. Jos tartuntatanko on asennettua, asenna istuin aiemmin
irrottamasi laitteiston avulla. Katso korjaamokasikirjaa

is06773

1. Istuimen muoto

2. Istuinsuojus

Kuva 4. Istuimen alapuoli

3/6



is05439a

Ruuvi

Aluslevy

Vasen ilmanohjain
Kayttolaitekokoonpano
Johtoreititys

Kuva 5. Keskirungon ilmanohjaimen kayttolaitetta asennet-
taessa

apoON=

is05616

504819

Vapauta kaapeli
Selkdanojan asennusalusta
Nippuside

PN~

Kaasujousiakseli

Kuva 6. Kiinnita johto selkdnojan kannatinpohjaan
SELKANOJAN ASENTAMINEN

Kuva 7 Paina selkdnojan kannattimessa olevaa vipua kuvan
osoittamalla tavalla. Asenna selkdnoja ja paina varovasti,
kunnes se napsahtaa paikalleen.

4 VAROITUS

Selkdanojan asentamisen jilkeen veda sitd ylospain ja
tarkista, ettd se on lukittunut paikalleen. Selkanojan
liikkuminen ajon aikana voi aiheuttaa moottoripyoran
hallinnan menettamisen, mikd voi johtaa kuolemaan tai
vakavaan loukkaantumiseen. (00386a)

4/6

Kuva 7. Selkdnojan asentaminen
TOIMINTO

4 VAROITUS

Selkdnojan asentamisen jidlkeen veda sitd ylospain ja
tarkista, ettd se on lukittunut paikalleen. Selkanojan
liikkuminen ajon aikana voi aiheuttaa moottoripyoran
hallinnan menettamisen, mikd voi johtaa kuolemaan tai
vakavaan loukkaantumiseen. (00386a)

1. Kuva 8 Saatdkahvaa kaytetdan siirtdmaan selkanojan
tyynya etu- ja taka-asentoihin.

2. Saataaksesi selkanojan alustaa eteen- tai taaksepain (2),
tydnna kahvaa. Nojaten taaksepain selkdnojan alustaa
vasten auttaa saatdmaan sitd taaksepain. Pitamalla
painopisteesi pois selkanojan alustalta samalla tyontéden
kahvaa, saa selkanojan siirtymaan tayteen etuasentoonsa.
Kahvan vapauttaminen lukitsee selkénojan paikalleen.

3. Saataadksesi selkdnojan alustaa ylés ja alas (1) veda
alustan takana olevaa nuppia. Siirra selkanojaa ylos- tai
alaspain haluttuun asentoon ja vapauta sitten, kun se on
halutussa asennossa.

HUOMAUTUS
Ole varovainen, kun tyénnét istuinta tdyteen etuasentoonsa
(3). Istuimen tyéntéminen liian pitkélle eteenpdin voi repié
istuimen materiaaleja.

4. Selkanojan alustaa voidaan ty6ntda eteen istuinta (3)
vasten, kuten kuvassa naytetdan, jotta moottoripydran
paalle ja paaltd nousemista voidaan helpottaa ilman
vapautuskahvan aktivoimista.

J03643



is06098 !!
e

1. Saato pystysuunnassa
2. Pystyasennon liikkkumasade
3. Asentaminen tiysin etuasentoon

Kuva 8. Selkdnojan asento

HUOLTO-OSAT

285281

Kuva 9. Huolto-osat: FL-saadettivan kuljettajan selkdnojan asennuslaitteistosarja

Taulukko 1. Huolto-osataulukko: Kuljettajan saadettava selkanoja

Kohde Kuvaus (maara) Osanumero
1 Asennuspidike 83990-10
2 Aluslevy (2) 6223
3 Ruuvi, 1/4-20 x 3/4” (3) 3574
4 Mutteri, lukko laippa, 1/4-20 (3) 7716
5 Kayttolaitteen kahvasarja (sisaltaa osat 6—13) 52365-09
J03643

5/6




Taulukko 1. Huolto-osataulukko: Kuljettajan saadettava selkanoja

Kohde Kuvaus (maara) Osanumero
6 * Ruuvi, 1/4-20 x 3/4” 3574
7 + Kiinnikkeen mutteri 8108
8 » Johtojen ohjain 10102
9 * Ruuvi (2) 2933
10 |« Aluslevy 6036
11 [+ Lukkomutteri (2) 7838
12 |+ Kannatin Ei myytavana erikseen
13 |+ Kayttolaitteen kahva kaapelilla Ei myytavana erikseen
14 |Nippuside Ei myytavana erikseen
15 |Selkanojan asennusalusta Ei myytavana erikseen
16 |Laipparuuvi, 1/4-20 x 5/8” (2) 3921
17 Istuinsuojus, liimapinnalla varustettu, 3,5 x 3 tuumaa 52300017
18 |Kaasujousisarja 52300681
Tuotteet, jotka mainitaan tekstissa, mutta jotka eivat sisally sarjaan:
A Selkanojapehmuste Myydaan erikseen
B Kaantokiinnikkeen korjaussarja (sisaltda kaantokiinnikkeen, vivun, jousen ja lait- [52342-09
teiston)

6/6

J03643



	YLEISTÄ
	Sarjan numero
	Mallit
	Lisäosia tarvitaan
	Sarjan sisältö

	IRROTTAMINEN
	ASENTAMINEN
	ISTUINSUOJUSTEN ASENNUS
	ISTUIMEN ASENNUS
	SELKÄNOJAN ASENTAMINEN
	TOIMINTO
	HUOLTO-OSAT

